

## CERTIFICATE OF FLAME RESISTANCE

Rose Brand is in business in New York, New York, with headquarters in Secaucus, New Jersey and offices also in California.

The FR fabric described below has been treated with a flame retardant chemical such that the fabric meets the minimum requirements of flame resistance established by the following tests:

- NFPA 701 (1989 ed.), small and large scale
- NFPA 701 (1999 ed.), test method #1
- California Administrative Code Title 19, Paragraph 1237.1, small scale
- ASTM E-84 (a/k/a NFPA 255, UL 723, or UBC 8-1); this fabric is rated Class A (Class 1) for flame spread and smoke generation for interior wall & ceiling finish

This fabric was manufactured and treated by Applicator **#GA-0358.01**, using a chemical registered as **#C-14101**, both numbers having been registered with the Fire Marshal of the State of California.



#C-14101

This applied chemical is also registered with the Fire Department of the City of New York as **#5012** and was applied under the supervision of a NYC FD C-15 Certificate of Fitness holder.

This flame retardance has a life expectancy of five (5) years or for up to ten (10) dry cleanings or non-water washing processes. The flame retardant chemical WILL be removed by water washing. Wide fluctuations in atmospheric humidity as well as accumulations of airborne dust and oils will diminish the endurance and effectiveness of the flame

retardant chemical.

Rose Brand recommends annual testing of this fabric using the NFPA 705 (1996) Field Test Method for Textiles.

## Purchaser's Name:

Rose Brand Order #:

Dated:

Fabric used: xxx yards of 54" wide, 100% cotton, (color) 21-oz. Virtue Velour

Complete and signed certificate is issued at invoicing upon request ROSE BRAND

Design Studio 424 West 33rd Street, Suite 380, New York, New York 10001 Corporate Headquarters & Warehouse 4 Emerson Lane, Secaucus, New Jersey 07094 West Coast Sales & Warehouse 10616 Lanark Street, Sun Valley, California 91352 Represented in Toronto by Technically Yours, Inc.

800.223.1624 800.360.5056 rosebrand.com